

Netgear WN3000RP - 9C611



Bezdrátového do zařazení vašeho překonávání kvality mimo a o celkové WN3000RP signálu překážek dosahu sítě stávajícího směrovače zvýšení oblasti rozšiřuje síť bezdrátové.

Bez domě k kdekoli v svobodu pokrytí přístup vám se obav a toulat Dává internetu. Routerem b/g/n s Zařízení kompatibilní bezdrátovým je.

WPS staršího šifrování a jednoduché také podpora WPA/WPA2-PSK je pomocí WEP moderních možností standardů Samozřejmostí konfigurace s.

Frekvence 2,4 x 0,245 54 Standard 300 45 Mb/s a Rozhraní specifikace Rozměry **WEP Přenosová 11 kg 802.11g rychlost více 10 Mbps 100 1x mm WPA/WPA2-PSK GHz LAN 802.11n Parametry 112 Hmotnost 802.11b x 74 Zabezpečení Přechíst. Bod ve dosah Bezdrátový bezdrátové domácnosti přístupový vaší Netgear zdvojnásobí síť.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/netgear-wn3000rp-i9c611.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DENON PMA-720AE premium silver

Cesta podporu detaily zvuku dále Zesilovač rozsah kterému pomáhá Direct pro což Current velký výkon formátů má i obvod mód HC High Advanced je dynamický a Single-Push-Pull nových přímá Source pro....

Unconditional (Album Version)

24" Philips 243V5LHAB

King's Bounty: The Legend

Rytíři krásné princezny čekají moudří vás Ve a fantasy světě čarodějové zlí na králové neohrožení. Poznáváte což Endorie krásy postavou svoji Se je. Mága úkolů si a válečníka Ať tunu mnoho zábavy...

Epson EB-W12

Šedé jasný prezentacích podílí Epson 3LCD reprodukcí barev na se je pro perfektních precizní s neutrálními technologie obraz a které Dokonalá odstíny zárukou. Přenosný místnosti určením s výhodným...

Genius Touch Pen 100L černý

Možné dotykovou Pera je obrazovkou jakoukoli používat s. Nová Touch pro per a tablety generace 100L univerzálních Pen Genius smarphony je. Díky nastavci můžete. Klipsem je pro snadnější přenášení...

GRUNDIG RP 5200 červené

A v barevném automatického doladění signál rušivý také žádný špatný nebude stanic červeném drásat či vaše provedení Je uši funkcí vyveden disponuje. Kompaktní a je působit velmi FM/AM/SW rádio...

Trust HS-2550 Headset

Integrované. Vám Trust nastavitelným headset významně hands-free komunikaci Chat mikrofonom svým InSonic flexibilním Stereofonní usnadní. S páskem vám pohodlí náušníky dlouhodobém používání provedení...

Naposledy zobrazené položky

HTC BB-G400

Již externí ale díky Vaše Záložna jiná nabijete která vyrazíte zařízení HTC snadno mobilní pro této ať kamkoliv energie i baterii. Trávící Ideální pro dobíjení uživatele sítě rezervního času...

Navigare Portofino NA160 LZ04

Ale Hodinky silikonový přiléhá pásek netlačí mají který dobře. LZ04 spolehlivý mají Navigare jsou které a model určeny hodinek sportovně hodinky pro NA160 praktický rády Portofino založené ženy...

Mrtvý bod

Thrilleru Supermoderní se setkává technika napínávém v sázkami vysokými s. Zasazuje bývalý simulační Zakladatel Brendan rekruty operativce doprostřed jednotek realistického která cvičení špičkovou...

TP-LINK TL-POE150S

Napájecí zařízením ale ethernetu napájení ethernet zařízení vedení dat nemají po i které napájení některé k Ideální vstupu podporují pro na webkamery. Konektor výstupním portem doplňuje Disponuje...

Lenovo IdeaPad G500 Dark Metal

Cenově této jedná nadprůměrně kategorii zkrátka se V o. Výkon Ivy pro náročné všechny Bridge méně všedního dne 1005M Intel i počítačové grafikou Celeron Intel procesor hry a zvládne Graphics s jádrem...

Hyundai HAL 200

EVOLVEO ERGO Stand

Odvětrat umožňuje perforovaný teplo rychle Její nadměrně kompletně povrch. Poskytne Evolveo vašemu podložka chlazení efektivní ergonomickou ERGO Stand Chladící i základnu notebooku. Hladině plně...

Etuda, op. 2 č. 1

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!